

## Викторина «Семейная экономика».

В рамках проведения Всероссийской недели финансовой грамотности с учащимися 7 «А» класса была проведена викторина под названием «Семейная экономика». Викторина была проведена учителями технологии Ефименко О.А. и Забровской Е.А. Учителя рассказали детям о том, как важно разумно и бережно расходовать денежные средства, иметь цели и настойчивость в движении к ним, разделять нужное и желаемое. Важно помнить, что семейная экономика – это правильное ведение семейного хозяйства. Поэтому не обижайтесь, если вы слышите в ответ на свою просьбу: «Сейчас на это нет денег». Это не значит, что у мамы или папы нет денег в кошельке - они есть, но не для этого. Ваши родители рассчитали, какие суммы, куда пойдут в течение месяца. Ваша просьба может быть выполнена или в ущерб питанию, или в ущерб еще каких-то покупок. А может быть, родителям даже придётся занимать деньги. Поэтому прежде чем обижаться и требовать чего-то, поговорите с родителями и подсчитайте ваш семейный бюджет. Викторина была проведена в формате викторины «Своя игра». Дети работали в командах и поочередно отвечали на вопросы.

После викторины были подведены итоги и получены однозначные ответы на такие важные вопросы как:

Стоит ли привлекать детей к участию в планировании семейного бюджета?

Какими методами это лучше всего делать?

Конечно, стоит! И не только в планировании семейного бюджета, особенно важно – в управлении своим собственным. Ведь это своеобразная страховка от будущих серьезных финансовых ошибок для вашего ребенка!

